
 
 

  

 

Αθήνα, 6 Ιουνίου 2013 

Αριθ. Πρωτ.1603        

Προς 

Τον  Αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας,  

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων  

κ. Σταύρο Καλογιάννη 

 

Κοινοποίηση: 

-Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Έργων 

κ. Στράτο Σιμόπουλο 

-Προϊστάμενο ΕΥΔΕ Κτιριακών 

κ. Δημήτριο Γιαννακόπουλο 

 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  

 

Η Ένωσή μας  μόλις ενημερώθηκε για το περιεχόμενο της από 31-05-2013 αποφάσεώς σας με 

θέμα την έγκριση διάθεσης πίστωσης 946.000 ευρώ (με ΦΠΑ) σε βάρος των πιστώσεων του 

ενάριθμου έργου 2013ΣΕ07300000 της ΣΑΕ 073 για τη δημοπράτηση του έργου «Κατασκευή 

Τεμένους με Μετασκευή Υφιστάμενου Κτιρίου  στην περιοχή Βοτανικού». 

Στην παράγραφο β΄ της ως άνω αποφάσεως αναφέρεται ότι  εγκρίθηκε η δημοπράτηση του 

έργου του θέματος,προϋπολογισμού 946.000 ευρώ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3669/08 

και με κατά παρέκκλιση συμμετοχή, στη διαδικασία επιλογής αναδόχου  για την κατασκευή  

του, εργοληπτικών επιχειρήσεων με πτυχίο από τετάρτης τάξης και άνω για έργα κατηγορίας 

οικοδομικών και χωρίς περιορισμό ως προς τα  κατώτατα όρια, επειδή, σύμφωνα με το 

σκεπτικό,το προς δημοπράτηση έργο αφορά εργασίες μετασκευής παλαιού κτιρίου  που 

παρουσιάζει  ιδιαιτερότητες. 

Περιορίζεται όμως κατ΄αυτό τον τρόπο το δικαίωμα συμμετοχής των ενδιαφερομένων και 

εχόντων τα απαραίτητα εκ του Νόμου προσόντα για την κατασκευή του υπόψιν έργου και 

μειώνεται το αντικείμενο εργασίας των εργοληπτικών επιχειρήσεων μικρότερων τάξεων στην 

περίοδο μάλιστα της οικονομικής κρίσης της χώρας και πενίας των  δημοπρατούμενων 

έργων. Άλλωστε εκ του λόγου ύπαρξης του ΜΕΕΠ προκύπτει ότι η εγγραφή εργοληπτικής 

επιχείρησης σε τάξη και κατηγορία αυτού  δημιουργεί τεκμήριο ικανότητας για την ανάληψη 

αντίστοιχων έργων. 

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε όπως  κληθούν να λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο 

διαγωνισμό  οι δικαιούμενες σύμφωνα με το άρθρο 16 Ν. 3669/08 επιχειρήσεις, που είναι 

καθ΄όλα ικανές να το εκτελέσουν. 

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 

                 Ο Πρόεδρος      Ο Γεν. Γραμματέας 

      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ                           ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ 


